

ШТУРВАЛ

{ СПЕЦВЫПУСК СИДИМ ДОМА



2020 выдался тяжелым годом. Для страны, для людей, для нашего отряда. Нам было тяжело и непривычно на дистанционных занятиях. Было трудно сосредоточиться за компьютером дома, обстановка не располагала к концентрации на учёбе. Но шло время, и мы смогли приспособиться к новым формам обучения. Как в школе, так и в нашем отряде. «Кречетъ» менялся вместе с нами, принимая новые правила и формы обучения. Мы далеки от совершенства, но мы стараемся. Мир поменялся, и мы меняемся вместе с ним. Мы понимаем необходимость дистанционного обучения и самоизоляции, и мы сделаем/придумаем наши занятия более информативными, полезными и посещаемыми. Мы сможем, у нас есть цель. И когда эпидемия пройдёт, мы вновь выйдем на воду и возьмём клинки.

Ксения Брайман
боцман

Ковид-19. Странное и непонятное название вируса. Нам были странны слова "самоизоляция" и "карантин", раньше мы их слышали в новостях, и то эти новости были про далёкие страны. Было сложно поверить в то, что нечто подобное произошло по всему миру, глобальная эпидемия во всем мире. Чем не сюжет для фильма? Нам были непонятны и смешны призывы правителей о масках, перчатках и обработке рук. Но когда эпидемия дошла и до нас, нам резко стало не до смеха, не до шуток, и мы поняли, от какого зла нас хотели защитить старшие. Сейчас, поняв и осознав, что это такое, последствия болезни, и то, на что способен этот вирус, мы стали думать иначе. Стали соблюдать сами и убеждать других соблюдать меры профилактики. Мы поняли, что наши жизни и здоровье в наших руках, а главное жизни и здоровье наших мам и пап, наших дедушек и бабушек. И мы не позволим болезни добраться до них из-за нашей глупости или недалёковидности. Соблюдение профилактических мер - это не сложно, просто немного непривычно. Но мы поняли и другим настоятельно рекомендуем. Все у нас есть: как свои, так и комплект запасных масок, перчаток и антисептик. Мы готовы к угрозе и не дадим болезни забрать ни капли здоровья своих родных и близких. А вы готовы?

Колбышева Эвелина

боцман

Наш отряд очень трепетно относится к памяти о Великой Отечественной войне. Поэтому такой важный праздник как День неизвестного солдата очень важен, ведь мы знаем много имён героев, но сколько пропало без вести, сколько погибло и их так и не нашли. Но все эти люди защищали нас в те страшные годы. Ежегодно 3 декабря мы вспоминаем об этих героях, чтобы отдать дань памяти тем, кто погиб и чьи имена не установлены.

Александр Кочетков
кандидат



День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22-ФЗ от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России». Надо сказать, что свою историю данный праздник ведёт ещё с 18 века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II — в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.



Звезда к ордену Св. Георгия



Знак 2-й степени



Знак 3-й степени



Знак 4-й степени



Орден Святого Георгия имел 4 степени отличия, из которых первая была наивысшей. Известно, что кавалерами всех четырех степеней стали четыре человека, среди которых великие русские полководцы М.И. Кутузов и М.Б. Барклай-де-Толли. Екатерина II удостоила и себя этой награды в честь учреждения ордена.

До 1917 года в день памяти Святого Георгия (26 ноября по старому стилю) в России отмечался праздник георгиевских кавалеров. После Октябрьской революции 1917 года праздник, как и орден, были упразднены. Статус высшей военной награды был возвращен ордену в 2000 году в соответствии с Указом Президента РФ № 1463 от 8 августа 2000 года «Об утверждении статута ордена Святого Георгия, положения о знаке отличия Георгиевском кресте».



9 декабря День героев Отечества



*Могуча Россия на все времена -
И в прежние годы, и ныне.
Героями наша отъизна сильна,
Отечество славится ими...*

В 2007 году российские парламентарии выдвинули идею о возрождении данного праздника (который затем и был установлен). Авторы законопроекта пояснили, что возрождение традиции празднования Дня героев — это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. А также они выразили надежду, что новая памятная дата будет способствовать «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству». Сегодня в День Героев Отечества — 9 декабря — в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

9 ДЕКАБРЯ



В честь этой даты в Москве, в Георгиевском зале Кремля, проходит торжественный приём с участием Героев Отечества, на который также приглашаются члены правительства РФ, члены Совета Федерации и Госдумы, региональные власти, а также представители конфессий, общественных объединений, деятели культуры, науки и искусства. А в российских городах к этому дню приурочено проведение праздничных концертов, встречи с ветеранами и другие торжественные мероприятия.

Влад Дзюба
судовой матрос

Международный день борьбы с фашизмом отмечается 9 ноября ежегодно с 1992 года по инициативе международного объединения "Вместе за межкультурное взаимодействие" (UNITED for Intercultural Action). В объединение входят более 550 различных общественных организаций из 48 европейских стран, деятельность которых направлена на борьбу с неонацизмом, расизмом и национализмом. Цель Дня - проинформировать общество об опасности распространения этих явлений и напомнить о массовых еврейских погромах, произошедших в Германии и в Австрии в 1938 году в ночь с 9 на 10 ноября.

Дзюба Виталий
судовой матрос



**ДО НОВОЙ
ВСТРЕЧИ, РЕБЯТА!**

Выпускающий редактор: Быкова Алина
Корреспонденты: Колбышева Эвелина, Брайман
Ксения, Кочетков Александр, Дзюба Владислав,
Дзюба Виталий.